
Contol-Ex.1ev 

1) Dadas las matrices 𝐴 = ቀ
1 2 3
0 2 −1

ቁ  𝑦 𝐵 = ൭
−2 −1
1 0
0 1

൱ 

a) Calcula 𝐴௧ . 
b) Calcular 𝐴 ∙ 𝐵 

c) Hallar la matriz 𝑋 = ቀ
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

ቁ que cumple: 

 𝐴 ∙ 𝐵 ∙ 𝑋 = 𝐶 + 𝐼 , 𝑑𝑜𝑛𝑑𝑒 𝐶 = ቀ
1 −2
0 −1

ቁ 

Sol: a)  b) ቀ𝟑 𝟐
𝟏 −𝟏

ቁ c) 𝑿 = ൬
𝟐/𝟓 −𝟐/𝟓
𝟐/𝟓 −𝟐/𝟓

൰ 

2)  

 

Sol: a)  ൜
𝒙 + 𝒚 = 𝟏𝟎𝟎

𝒎𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟖𝟎𝒎
    𝑺𝒊 𝒎 ≠ 𝟐 𝑹𝒈𝑨 = 𝑹𝒈𝑨∗ = 𝒏𝒊𝒏𝒄𝒈 = 𝟐 𝑺. 𝑪. 𝑫. 

𝑺𝒊 𝒎 = 𝟐  𝑹𝒈𝑨 = 𝟏 𝒚 𝑹𝒈𝑨∗ = 𝟐       𝑺. 𝑰𝒏𝒄𝒐𝒎𝒑𝒂𝒕𝒊𝒃𝒍𝒆 
3) 

 
Sol: 2150€ 
4) 

 
Sol: 1400€ 

5) Hallar la matriz inversa de 𝐴 = ቀ
3 5
1 −4

ቁ por los dos métodos 

Sol: 𝑨ି𝟏 = ൬
𝟒/𝟏𝟕 𝟓/𝟏𝟕
𝟏/𝟏𝟕 −𝟑/𝟏𝟕

൰ 

 


